

【交通部觀光局雲嘉南濱海國家風景區管理處新聞稿】

發稿日期:109年11月23日

文稿主旨：

「布袋新秘徑，走進巷內才知道」

殘屋變藝術展場厝味碧沙街，海口市集11月28日登場

嘉義縣布袋鎮碧沙街位於九龍里嘉應廟旁，因道路拓寬工程後餘留的街屋有的只剩一面牆壁，有的殘留浴室或廚房一隅，路雖然是新的但街景卻是殘破的，交通部觀光局雲嘉南濱海國家風景區管理處(下簡稱雲嘉南管理處)透過聚落風貌營造計畫，在碧沙街進行殘屋藝術大改造，成功消除斷壁殘垣的舊街景，再造碧沙街成為布袋巷仔內新秘徑。

布袋有漁港有海風有青蚵嫂，有許多的風華回憶與生活故事，該計畫執行團隊雅農藝文企業社在不破壞原本街屋原則下，利用空間營造出1950至1970年代間的生活回憶，採集漁村原有的色彩重新裝扮頹廢的屋壁，將漁村的故事轉化為立體趣味藝術的創作裝置，把街角的畸零地變身為居民新的休憩空間，在碧沙街可以慢慢走細細品味「漁村新厝味」。

「布袋五四三 厝味碧沙街」共呈現出8個主題，以布袋的「漁村女力青蚵嫂、農產、漁產、鹽業、討海人的故事、遊子心聲、被遺忘的地方美食、兒時回憶、布袋文人」等作為策展的主軸，經由訪談居民口述記錄，整理出民國40到60年間布袋人兒時少年的「漁村生活記憶」，透過藝術創作在街景中呈現海口聚落經歷的拼搏歲月與生活回憶。

雲嘉南管理處徐振能處長表示，繼108年度雲嘉南管理處打造布袋五四三故事館成為布袋亮眼新景點，今年再度透過新計畫營造充滿漁村回憶的厝味碧沙街，目的是將布袋的各個特色景點例如高跟鞋教堂、布袋觀光漁市場等串連成一線，一開始從布袋五四三故事館尋找海的故事，接著漫步到厝味碧沙街與網美自拍的藝術轉角，走過布新橋到漁港大啖海鮮，黃昏坐在高跟鞋教堂旁堤防浪漫

看夕陽，夜間可以欣賞高跟鞋園區內的燈光秀與藝術裝置，布袋海口小鎮深度文化與知性美食之旅的新興旅遊路線已然成形。

109年11月28日星期六上午11點至下午5點，雲嘉南管理處邀請大家來布袋碧沙街逛「布袋五四三 海口市集」，布袋碧沙街當日將聚集特色手工藝、美食、伴手禮等將近四十個攤位，另外還有藝文表演以及趣味遊戲歡迎民眾前來參與，一旦體驗完成市集活動的朋友，就送虱目魚丸串、爆米花、芋頭餅、園遊券等多樣獎品。

更多的活動資訊請鎖定「雲嘉南，好好玩!!!」、「布袋五四三 厝味碧沙街」等臉書粉絲專頁。